

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico N° 004/2024, Processo N° 120/2024, tendo por objeto e **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL HIDRÁULICO, TUBOS E CONEXÕES PARA MANUTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO DE IGUATAMA/MG**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Depois de pedido de esclarecimentos apresentado o edital foi revisado, sendo constatado que os itens 115, 116, 117, 118 e 119 estão com descritivos incompletos, desta forma a planilha orçamentária passou por retificação, assim como segue:

ONDE SE LÊR:

ITEM	DESCRIPTIVO	QUANTIDADE	VALOR MEDIO	VALOR TOTAL DO ITEM
115	Tubo de PVC PBA 110mm 6	10	R\$ 257,37	R\$ 2.573,77
116	Tubo de PVC PBA 50 mm 6M	300	R\$ 140,49	R\$ 42.146,01
117	Tubo de PVC PBA 60 mm 6M	300	R\$ 186,00	R\$ 55.800,00
118	Tubo de PVC PBA 75 mm 6M	200	R\$ 216,98	R\$ 43.396,66
119	Tubo de PVC PBA 85 mm 6M	200	R\$ 265,55	R\$ 53.110,00

DEVE SE LER:

ITEM	DESCRIPTIVO	QUANTIDADE	VALOR MEDIO	VALOR TOTAL DO ITEM
115	Tubo de PVC PBA 110mm 6 CLASSE 15	10	R\$ 257,37	R\$ 2.573,77
116	Tubo PVC PBA DN 50 MM DE 60 MM	300	R\$ 140,49	R\$ 42.146,01
117	Tubo de PVC PBA 60 mm 6M CLASSE 15	300	R\$ 186,00	R\$ 55.800,00
118	Tubo de PVC PBA 75 mm 6M CLASSE 15	200	R\$ 216,98	R\$ 43.396,66

119	Tubo de PVC PBA 85 mm 6M CLASSE 15	200	R\$ 265,55	R\$ 53.110,00
-----	---	-----	------------	---------------

Os demais itens permanecem como no edital, devido ao fato que a alteração realizada altera o conteúdo das propostas, fica nova data de abertura do certame, designada para o dia **16/10/24** publique-se a presente retificação nos mesmos veículos de publicação do instrumento convocatório, para o conhecimento de todos interessados.

Iguatama/MG, 02 de outubro de 2024.

Hedrumon Andrade da Silva
Diretor do SAAE